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3140 200 m3

3130 190

3120 180

3110 170

3100 160

3090 150

3080 140

3070 130
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3050 110

2940
2930 200

2920 190

2910 180

2900 170
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2310
2300 200

2290 190

2280 180
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2260 160

2250 150

2240 140

2230 130

2220 120

2210 110
2200 100

Preise ohne Mehrwertsteuer, Oberflächenbehandlung, Transport und Montage.

 Treppen geliefert zerlegt.

2240 2940"80" 820

[cm] [mm] Fichte

2140"70" 720

Fichte

Z

2940

[mm]

Buche

Handlauf

Y
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LARIX obere Brechung 2940

Höhe - 2940mm

Breite X

Breite der Treppe - 700; 800mm

Grad der  Lauffläche  - 17mm 

Aufbrüche - ja, nein  

Buche

EUR/stk

[mm]

Dimensionen

mit Aufbrüche

Fichte Buche

(gemessen am äußeren Seiten der Strahlen ) 

Profil von Handlauf   - Ω 46x55mm

LARIX           
obere 

Brechung 
14x210/173

ohne Aufbrüche

Höhe der Lauffläche - 210mm

Holzart - Fichte, Buche

Winkel   - 50,5° 

Geländer der Handlauf - 52x28mm

Breite der Lauffläche - 173mm

Breite der Lauffläche  - ja

Materialstärke   - 31mm

Geländerpfosten - 70x70mm

Z
us

ät
zl

ic
he

 e
rs

te
n 

S
ch

rit
t

V
er

kü
rz

te
 H

öh
e 

de
r 

er
st

en
 L

au
ffl

äc
he

24
13

23
13

Lä
ng

e 
de

r 
T

re
pp

e 
"8

0"
 Y

 =

Lä
ng

e 
de

r 
T

re
pp

e 
"7

0"
 Y

 =

+1

m
m

m
m

S
ta

nd
ar

t T
re

pp
e

V
er

kü
rz

te
 H

öh
e 

de
r 

er
st

en
 L

au
ffl

äc
he

22
40

21
40

Lä
ng

e 
de

r 
T

re
pp

e 
"8

0"
 Y

 =

Lä
ng

e 
de

r 
T

re
pp

e 
"7

0"
 Y

 =

2940

m
m

m
m

V
er

kü
rz

un
g 

de
r 

T
re

pp
e 

-1
 L

au
ffl

äc
he

V
er

kü
rz

te
 H

öh
e 

de
r 

er
st

en
 L

au
ffl

äc
he

20
67

19
67

Lä
ng

e 
de

r 
T

re
pp

e 
"8

0"
 Y

 =

Lä
ng

e 
de

r 
T

re
pp

e 
"7

0"
 Y

 =

-1

m
m

m
m

-2

m
m

m
m

V
er

kü
rz

te
 H

öh
e 

de
r 

er
st

en
 L

au
ffl

äc
he

18
94

17
94

Lä
ng

e 
de

r 
T

re
pp

e 
"8

0"
 Y

 =

Lä
ng

e 
de

r 
T

re
pp

e 
"7

0"
 Y

 =

-3

kü
rz

un
g 

de
r 

T
re

pp
e 

-2
 S

tu
fe

n
V

er
kü

rz
un

g 
de

r 
T

re
pp

e 
-3

 S
tu

fe
n

V
er

kü
rz

te
 H

öh
e 

de
r 

er
st

en
 L

au
ffl

äc
he

17
21

16
21

Lä
ng

e 
de

r 
T

re
pp

e 
"8

0"
 Y

 =

Lä
ng

e 
de

r 
T

re
pp

e 
"7

0"
 Y

 =

m
m

m
m


